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Antenneforeningen 

 

Referat fra ordinær generalforsamling 

Onsdag den 17. april 2024 kl. 19.00 

 

Deltagere:  Peter Dam, Jimmy Rohde, Mikael Poulsen, Emil Andersen, Hans Granhøj ’Kapelplus’, 

Morten Nyhauge ’AKB’, Irene Johnsen referent 

  

Dagsorden, jvf. vedtægternes §18: 

1. Valg af dirigent. 

2. Valg af referent og stemmetællere. 

3. Beretning fra bestyrelsen om foreningens virksomhed i det forløbne år og planer for det 

kommende år. 

4. Forelæggelse af beslutninger truffet af bestyrelsen, som skal forelægges 

generalforsamlingen. 

5. Aflæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse. 

6. Behandling af forslag fra medlemmerne. 

7. Behandling af budget og fastsættelse af kontingent, tilslutningsafgift og andre afgifter. 

8a. Valg af bestyrelsesmedlemmer (ulige år): 

a. Jimmy Rohde modtager genvalg 
b. Michael Poulsen modtager genvalg 
c. Bestyrelsesmedlem Irene Johansen modtager genvalg men ønsker ikke 

fortsætte som kasserer. 

d. Emil Hjort Andersen forslås som ny kasserer 1 år   

8b.      Valg af bestyrelsessuppleanter (evt). 

9. Eventuelt. 

 

 

 
1. Valg af dirigent.  
Morten Nyhauge blev valgt til dirigent 
 
2. Valg af referent og stemmetællere. 
Irene Johnsen blev valgt til referent. Stemmetællere vælges hvis det bliver relevant. 
 
3. Beretning. 
Beretning fra bestyrelsen om foreningens virksomhed i det forløbne år og planer for det kommende 
år blev forelagt af formanden Peter Dam. - Beretningen blev godkendt og fremgår herunder. 
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Bestyrelsens beretning for året 2023 frem til generalforsamlingen  

En bestyrelses opgaver 

I en demokratisk forening er en bestyrelse valgt til at varetage medlemmernes interesser, det 

gælder om der er en ejerforening, boligforening, idrætsklub, vandværk eller en antenneforening. 

Medlemmerne kan forvente at bestyrelsen skal være visionær og samtidig sikre den daglige driften. 

At være visionær betyder som vi ser det, at vi skal udfordre de muligheder de forskellige 

leverandører kommer med, det gælder både på priser, udbud og teknologier. Og dermed sikre at vi 

som forening kan levere det som giver mening for de fleste medlemmer, vores målsætning er at 

give minimum 85 % af medlemmerne en god løsning. 

At sikre, driften betyder som vi ser det, at vi har et anlæg der fungerer optimalt, vedligeholdes, at 

der udskiftes dele når det er nødvendigt at have en fornuftig egenkapital, så det kan lade sig gøre. 

Generelt: 

I Frederiksholm Net er der færre der vælger en tv-pakke, det er det en generel tendens, til gengæld 

er der flere medlemmer der vælger at benytte sig af vores internet tilbud. Husk med Yousee appen 

kan du tage dig tv med i sommerhuset kolonihaven eller på stranden, så behøver du ikke købe tv-

pakke, hos en anden udbyder. Det kan du gøre på Chromecast, en Appel tv-boks, eller via 

mobiltelefonen.  

Mange vælger at streame forskellige tjenester, eks HBO, Netflix, Viaplay, TV2Play m.m. enten via et 

mobilabonnement eller direkte.  

Vores aftale med Yousee udløber den 1. juli, derfor har vi indgået en ny aftale, i den ed der flere nye 

tiltag, som burde give medlemmer med en stam økonomi, nogle nye muligheder. 

Der indføreres en Minipakke som har DR´s kanaler og TV2, så bliver der mulighed for at benytte 

Yousee Play med muligheden 10, 20, 30, 40 point og mulighed for tilkøb af ekstra point. Priserne vil 

komme på hjemmesiden. For at benytte minnipakken skal man bruge Yousee appen. Vi mener rigtig 

konkurrencedygtige, de fleste medlemmer vil kunne spare penge med det billigste 

mobilabonnement og en bland selv løsning. 

F-Secure totalabonnement til 29 kr. om måneden. Herud over forventer vi at indgå en aftale med 

Alente, det vil være en ren streamingløsning, hvor det er muligt at køber TV-pakkerne til en 

favorabel pris. Vi vil hele tiden opdatere websiden med tilbud 

Tilbuddene står på vores webside og kan bestilles der.  

En god internetforbindelse er vigtig for mange, derfor er det vigtigt for bestyrelsen at vi leverer 

stabilitet. Det gør vi der er meget få nedbrud, vi har lavet e redundant forbindelse, det vil sige vi har 

en forbindelse fra TDCnet og en fra CobaltConnect ind i hovedkrydsfeltet. 

I Frederikshøj har de været i gang med en større opgradering af deres forbindelse, som en del af 

Frederiksholm Net, er noget audgiften betalt af foreningen. 
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Vi har skifter alle vores switche, så alle medlemmer kan få 1000/1000, I de to projekter har brugt del 

formuen ca. 1. mill. kr., det er selvfølgelig mange penge men det er det hensættelserne skal bruges 

til. 

I dag fremlægger vi to regnskaber et fra KAB og et fra Kabelplus, baggrunden er at vi besluttede 

sidste år at flytte regnskaber ud af KAB, da Frederiksholm Net selv opkræver for tv pakker og 

internet, det kan KAB´s regnskabssystem desværre ikke håndtere. 

Årsregnskabet viser vi har et underskud på ca. 70.000 kr. i KAB og et overskud på ca. 90.000 kr. i 

Kabelplus regnskabet.  

Hermed overgives beretningen til generalforsamlingen. 

 

 

4. Forelæggelse af beslutninger truffet af bestyrelsen, som skal forelægges generalforsamlingen. 

Ny aftale genforhandlet med YouSee træder i kraft 1. juli 2024. De nye muligheder fremgår af 

vedhæftede beretning. 

 

5. Aflæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse. 

To regnskaber, et fra KAB og et fra Kabelplus jf. beretningen.  

Årsregnskabet viser vi har et underskud på ca. 70.000 kr. i KAB og et overskud på ca. 90.000 kr. i 

Kabelplus regnskabet. Regnskabet blev godkendt. 

 

6. Behandling af forslag fra medlemmerne. 

Ingen indkomne forslag. 

 

7. Behandling af budget og fastsættelse af kontingent, tilslutningsafgift og andre afgifter. 

Kontingentet i 2025 bliver 36 kr., det er serviceaftalen 12 kr. kontingent på 19 kr. vi skal opkræve 

moms af både kontingent og serviceaftale, derfor bliver der opkrævet 36 kr. over huslejen. 

 

8a. Valg af bestyrelsesmedlemmer (ulige år): 

a. Jimmy Rohde blev genvalgt 
b. Michael Poulsen blev genvalgt  
c. Irene Johnsen blev genvalgt som bestyrelsesmedlem/referent. 
d. Emil Hjort Andersen blev valgt til ny kasserer for 1 år   

 

8b. Valg af bestyrelsessuppleanter (evt).  

Ingen 

 

9. Eventuelt.  

Push beskeder til info om møder m.v. til medlemmerne. Der skal udarbejde materiale om den ny 

YouSee aftale/minipakken inden 1/7-2024 hvor aftalen træder i kraft. Hans fra Kabelplus sikrer der 

udarbejder materiale om løsningen i samarbejde med Christian fra Yousee til omdeling. Hans 

foreslår at frigive den 1/8-2024 i stedet for 1/7-2024 pga. sommerferie. Alle vores produkter 

bestilles på www.frederiksholmnet.dk   

http://www.frederiksholmnet.dk/
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I sammenhæng med at Emil Andersen overtager kassererposten, skal der ske en overdragelse m.m. 

til Emil. Peter Dam og Emil sikrer dette sammen med Kapelplus. Samtidigt skal det sikres, at Irene 

Johnsens persondata m.m. i Danske Bank bekræftes annulleret, og at Irene aflevere bankkort retur. 

 

 

 

 

 Den 20. april 2024  

Referent v./ Irene Johnsen 
Bestyrelsesmedlem 


